



மலர்
No.9, மலர்நகர், மதுரை - 622 001.
Customer Service : 965562206
www.bakerymaharaj.com

வாரலாரு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் பூக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
T.S.no : 2708, வடக்குரங்குடி, பூக்கோட்டை- 622 001
Ph: 04322 220206

திங்கள் ✦ நவம்பர். 27, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

6 பக்கம் ✦ வரலாறு 9 ✦ இதழ் 53 ✦ ரூ.10

”பயங்கரவாதத்தை இந்தியா நசுக்கிவிட்டது” மன் கி பாத்தில்

வெகுறிதம்

21 ஆம் நூற்றாண்டின் மிகப்பெரிய சவால்களில் ஒன்று நீர் பாதுகாப்பு. தண்ணீரைப் பாதுகாப்பது உயிரைக் காப்பாற்றுவதைக் காட்டிலும் குறைவானதல்ல: பிரதமர் மோடி

டெல்லி, நவ. 27-
”நவம்பர் 26 ஆம் தேதி மிக முக்கியமான நாள். 1949 ஆம் ஆண்டு இதே நாளில் தான் அரசியல் நிறைய சபை, இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டத்தை நிறைவேற்றியது என மன் கி பாத் நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் மோடி தெரிவித்தார்.



பிரதமர் நேரத்திர் மோடி அகில இந்திய வானொலி மூலம் நாட்டு மக்களுக்கு தனது கருத்துகளை பகிர்ந்து கொண்டு வருகிறார். மனதின் குரல் (மன் கி பாத்) என்ற நிகழ்ச்சி ஒவ்வொரு மாதமும் கடைசி பகுதியில் நிகழும் ஒலிபரப்பாகிறது. கடந்த 2014-ம் ஆண்டு அக்டோபரில் இந்த நிகழ்ச்சி தொடங்கியது. இதன் 100-வது நிகழ்ச்சி கடந்த ஏப்ரல் மாதம் ஒலிபரப்பானது.

இந்நிலையில் பிரதமர் மோடி நேற்று மன் கி பாத் நிகழ்ச்சி மூலம் மக்களிடையே உரையாற்றினார். அப்போது அவர், முன்பயில் நடந்த பயங்கரவாத தாக்குதலை நினைவு

கூர்ந்தார். ”நவம்பர் 26 ஆம் தேதியை நாம் ஒருபோதும் மறக்க முடியாது. இந்த நாளில் தான் நாடு மிகக் கொடூரமான பயங்கரவாதத் தாக்குதல்களுக்கு உள்ளானது. ஆனால், அந்தத் தாக்குதலில் இருந்து மீண்டு, பயங்கரவாதத்தை நினைவு கூர்கிறது. அதே சமயம் நவம்பர் 26 ஆம் தேதி மிக முக்கியமான நாள். 1949 ஆம் ஆண்டு இதே நாளில் தான் அரசியல்

நிறைய சபை, இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டத்தை நிறைவேற்றியது. இந்நாளில் நம் நாட்டு மக்கள் அனைவருக்கும் எனது வாழ்த்துகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். அரசியலமைப்புச் சட்டத்தை உருவாக்க இரண்டு ஆண்டுகள், 11 மாதங்கள் மற்றும் 18 நாட்கள் ஆனது. சமீபத்திய திருவிழாக்களின் போது சுமார் ரூ.4 லட்சம் கோடி வர்த்தகம் நடந்தது. இந்தியாவில் பொருட்களை வாங்குவதற்கு மக்கள் மத்தியில் மிகுந்த ஆர்வம் காணப்படுகிறது. 21

”போதுமான அளவு தண்ணீர் இருந்தும் பாசனத்துக்காக வைகை அணை நிறக்கப்படாது ஏன்?”

சென்னை, நவ. 27-
”முல்லைப் பெரியாறு அணை 137 அடியை கடந்த நிலையிலும் வைகை அணையில் இருந்து தண்ணீரை திறக்க மறுப்பது ஏன்?” என்று அம்முக பொதுச் செயலாளர் டி.டி.வி தினகரன் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார்.

தமிழக அரசுக்கு டிடிவி தினகரன் கேள்வி



பயன்படவில்லை என அந்நீரை நம்பியிருக்கும் 120 கிராமங்களைச் சேர்ந்த விவசாயிகள் வேதனை தெரிவித்துள்ளனர். பருவமழை பொய்த்த காரணத்தினால் கடந்த ஜூன் மாதம் கள்ளத்திரி இருபோக சாகுபடிக்கு தண்ணீர் திறக்கப்படாத நிலையில், தற்போது காலம் கடந்து திறக்கப்பட்டிருக்கும் குறைந்த அளவு தண்ணீரும் விவசாயத்துக்கு போதுமானதாக இல்லை என்பதால் மதுரை மாவட்ட விவசாயிகள் மிகுந்த விரக்தி அடைந்துள்ளனர். மேற்கு தொடர்ச்சி மலைப்பகுதிகளில் பெய்துள்ள மழையாலும் முல்லைப் பெரியாறு

அணை நீராலும் வைகை அணை நிரம்பி உள்ளது. கடந்த காலங்களை ஒப்பிடும் போது முல்லைப் பெரியாறு அணையில் 118 அடி நீர் இருப்பு இருக்கும் போது ஒருபோக பாசனத் திட்டக் காலம் கடந்து திறந்துவிடப்பட்டது. தற்போது முல்லைப் பெரியாறு அணை 137 அடியை கடந்த நிலையிலும் வைகை அணையில் இருந்து தண்ணீரை திறக்க மறுப்பது ஏன்? இது தொடர்பாக விவசாயிகள் எழுப்பிய கேள்விக்கு மதுரை மாவட்ட ஆட்சியரும், அரசும் உரிய பதிலை வழங்காமல் தண்ணீர் திறக்க

முன்னாள் பிரதமர் வி.பி.சிங் சீலையை முதல்வர் ஸ்டாலின் இன்று நிறக்கிறார் : அகிலேஷ் யாதவ் உள்ளிட்டோர் பங்கேற்பு

சென்னை, நவ. 27-
சென்னை மாநில கல்லூரியில் நிறுவப்பட்ட முன்னாள் பிரதமர் வி.பி.சிங்-கின் சீலையை முதல்வர் இன்று திறந்து வைக்கிறார். இதுகுறித்து தமிழக அரசு வெளியிட்டிருள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது: தமிழக அரசு சார்பில் முன்னாள் இந்திய பிரதமர் வி.பி.சிங்-க்கு சென்னை மாநில கல்லூரியில் ரூ.52 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிதாக சீலை அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், வி.பி.சிங் சீலையை தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று காலை 11 மணிக்கு திறந்து வைக்கிறார். இதற்கான



ஏற்பாடுகள் தயார் நிலையில் உள்ளன. வி.பி.சிங் இந்திய பிரதமர் இறந்த போது தான் காவிரி நதி நீர் பிரச்சினைக்கு தீர்ப்பாயத்தை அமைத்து தந்தார். உள்நாட்டு விமான நிலையத்துக்கு காராஜார் பெயரையும், பன்னாட்டு

விமான நிலையத்துக்கு அண்ணா வின பெயரையும் சூட்டினார். மேலும் பிற்படுத்தப்பட்ட மக்களுக்கு இடஒதுக்கீடு வழங்குவதற்காக பி.பி.மண்டல் தலைமையில் கமிஷன் அமைத்து, 2-வது பிற்படுத்தப்பட்டோர்

ஆணையத்தால், அரசு பணியிடங்களில் 27 சதவீத இடஒதுக்கீட்டை வழங்கலாம் என்ற பரிந்துரையை செயல்படுத்தினார். எனவே, வி.பி.சிங் புகழுக்கு பெருமை சேர்க்கின்ற வகையில் தமிழக அரசின் சார்பில் சென்னை மாநில கல்லூரி வளாகத்தில் அவரது சீலை திறப்பு விழா நிகழ்ச்சி நடக்கிறது. இதில், உத்திரபிரதேச முன்னாள் முதல்வர் அகிலேஷ் யாதவ், அமைச்சர்கள், எம்.பி.க்கள், எம்.எல்.ஏ.க்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் கலந்து கொள்ளினர் என்று அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

தி.மலை கார்த்திகை தீபத் திருவிழா: 2,668 அடி உயர் மலை உச்சியில் ஏற்றப்பட்டது மகா தீபம் : பக்தர்கள் அரோகரா முழக்கம்

திருவண்ணாமலை, நவ. 27-
திருவண்ணாமலை கார்த்திகைத் தீபத் திருவிழாவையொட்டி 2,668 அடி உயர் உள்ள திரு அண்ணாமலை உச்சியில் நேற்று மலை 6 மணிக்கு மகா தீபம் ஏற்றப்பட்டது. பஞ்சபூ திருத்தலங்களில் ‘அக்னி’ திருத்தலமான திருவண்ணாமலை அண்ணாமலையார் கோயிலில், காவல் தெய்வமான துர்க்கை அம்மன் உற்சவத்துடன் கடந்த 14-ம் தேதி தொடங்கியது. காவல் தெய்வங்களின் வழிபாடு நிறைவுபெற்றும், மூலவர் சந்திதி முன்பு தங்கக் கொடிமரத்தில் கடந்த 17-ம் தேதி கொடியேற்றம் நடப்பெற்றது. 7-ம் நாள் உற்சவத்தில் மகா தேரோட்டம் நடைபெற்றது. 23-ம் தேதி காவல் தொடங்கி 24-ம் தேதி அதிகாலை வரை 5 திருத்தேர்கள் மாடவீதியிலா வந்தது.



கார்த்திகைத் தீபத் திருவிழாவின் முக்கிய நிகழ்வான பரணி தீபம் மற்றும் மகா தீபம் நேற்று (நவம்பர் 26-ம் தேதி) ஏற்றப்பட்டன. மூலவர் சந்திதி முன்பு அதிகாலை 3.40 மணியளவில் பரணி தீபத்தை சிவாச்சாரியார்கள் ஏற்றினர். பின்னர், அந்த தீபத்தை வெளியே கொண்டு, ‘பஞ்சபூக்களும் பரம்பொருளே, இறைவன் ஒருவனே’ என ஏக்கள் - அநேகன் தத்துவத்தை எடுத்துக் கொள்ளும் வகையில், 5 விளக்குகளில்

ஏற்றப்பட்டன. பின்னர் ஒரு விளக்கில் ஏற்றப்பட்டது. பரணியீடத்தை தொடர்ந்து பிரம்மதீர்த்தத்தில் தீர்த்தவாரி நடைபெற்றது. இதைத்தொடர்ந்து விநாயகர், வள்ளி தெய்வானை சமேதபுருஷர், சண்டிகேசுவரர் ஆகியோர் தீபதரிசன மண்டபத்தில் ஒவ்வொருவராக எழுந்தருளி ஆண்டவன் சமம் என்ற தத்துவத்தை எடுத்துக்கொள்ளும் வகையில், மலை 5.58 மணியளவில், அர்த்தநாரீஸ்வரர் காட்சி கொடுத்தார். இந்நிகழ்வு ஆண்டுக்கு ஒருமுறை மட்டுமே நடைபெறும். பின்னர், தங்கக் கொடிமரம் தீபம் ஏற்றப்பட்டது. மூலவர் சந்திதி முன்பு ஏற்றப்பட்டதும், 2,668 அடி உயர் உள்ள திரு அண்ணாமலை உச்சியில் மலை 6 மணியளவில் ‘மகா தீபம்’ ஏற்றப்பட்டது. பருவதராஜ குல சமூகத்தினர் தீபத்தை ஏற்றி வைத்தனர். அப்போது அண்ணாமலையாருக்கு அரோகரா என பக்தர்கள் முழக்கமிட்டனர்.

செல்ல உள்ளார். வெள்ளி ரிஷப வாகனத்தில் வரும் 30-ம் தேதி நடைபெற உள்ள சண்டிகேசுவரர் உற்சவத்துடன் 17 நாட்கள் நடைபெறும் கார்த்திகைத் தீபத் திருவிழா நிறைவு பெறுகிறது. கார்த்திகைத் தீபம் மற்றும் பவுர்ணமியையொட்டி நேற்று அதிகாலை முதல் பக்தர்கள் கிரிவலம் செல்ல தொடங்கினர். 25 லட்சத்துக்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள், இன்று அதிகாலை வரை விடிய விடிய கிரிவலம் சென்று சுவாமியை தரிசித்தனர். மகா தீபத்தை தரிசிக்க, மலை மீது ஏறி செல்வ சுமார் 2 ஆயிரம் பக்தர்கள் அனுமதிக்கப்பட்டனர். சிறப்பு பேருந்துகள் மற்றும் ரயில்கள் இயக்கப்பட்டன. 14 ஆயிரம் காவல்துறையினர் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர். இருந்து சேகரிக்கப்படும் தீப மை, ஆரூத்ரா தரிசனத்தில் நடராஜருக்கு சார்த்தப்பட்டு பிறகு பக்தர்களுக்கு வழங்கப்படும்.

வேளாண் துறையில் வேலைவாய்ப்பு 263 பணியிடங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கலாம்

சென்னை, நவ. 27-
தமிழ்நாடு வேளாண்மை விவாக் கத் துறையில் உதவி வேளாண்மை அலுவலர் மற்றும் தமிழ்நாடு தோட்டக்கலை துணைப் பணியில் உதவி தோட்டக்கலை அலுவலர் ஆகிய பணியிடங்களுக்கு நடைபெற உள்ள போட்டித் தேர்வுக்கு விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்பட்டுவதாக அறிவிப்பு வெளியாகி உள்ளது.



தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் சார்பில் தமிழ்நாடு தோட்டக்கலைத்துறை உதவி அலுவலர் நிலையில் மொத்தம் 263 பணியிடங்களை நிரப்ப போட்டித் தேர்வு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தப் பணிகளுக்கு நேற்று முதல் டிசம்பர் 24 ம் தேதி

முறை பதிவு செய்தால், 5 ஆண்டுகளுக்கு முன்பதிவு செல்லுபடியாகும். தொடர்ந்து தேர்வுகளை கட்டணமாக ரூ.100-ஐச் செலுத்த வேண்டும். இதில் எஸ்சி, எஸ்டி, அருந்ததியர்கள், எஸ்டி, கைவிடப்பட்டவர்கள் மற்றும் மாற்றுத் திறனாளிகள் கட்டணம் எதையும் செலுத்த வேண்டியதில்லை. இதற்காக சென்னை, மதுரை, கோவை, திருச்சி, நெல்லை, சேலம், வேலூர் ஆகிய மாவட்டங்களில் தேர்வு மையங்கள் அமைக்கப்பட உள்ளன. தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணைய இணைய முகவரி www.tnpsc.gov.in/ என்ற பக்கத்தில் மேலும் விவரங்களை தெரிந்து கொள்ளலாம்.

திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட விசிக சார்பில் முப்பெரும் விழா



ஊத்துக்கோட்டை, நவ27-திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியின் சார்பில் கட்சிக்கொடிய ஏற்றி வைக்கும் நிகழ்ச்சி, திருவள்ளூர் கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் சி.நீலமேகம் அவர்களுக்கு 50-ம் ஆண்டு பிறந்தநாள் விழா, 25 ஆண்டுகள் களபணிப்பற்றியமைக்கு பாராட்டு விழா என முப்பெரும் விழா நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதை முன்னிட்டு மீட்குர் ஒன்றியம், பொன்னேரி ஒன்றியம் உள்ளிட்ட பல்வேறு பகுதிகளில் கட்சி கொடிய ஏற்றி வைத்து தலைவர்களின் சிலைகளுக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இதன் பின்னர், காரணோடை பஜார் வீதியில் உள்ள கே.பி.கே திருமண மண்டபத்தில் பிறந்தநாள் விழா மற்றும் பாராட்டு விழா நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந் நிகழ்ச்சியில், மாநில அரசியல் குழு செயலாளர் நீலவாணத்து நிலவன், திருவள்ளூர் மேற்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் தளபதி சுந்தரம், ஆவடி மாநகர செயலாளர் ஆவடி ஆதவன், திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்ட செயலாளர் அருண்செனதுன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு நீலமேகத்தின் பிறந்தநாளுக்கு வாழ்த்து கூறினர். இதன் பின்னர், கால் நூற்றாண்டு களப்பணி ஆற்றியமைக்கு பாராட்டு தெரிவித்து பேசினார். இந் நிகழ்ச்சியில், கும்மிடிப்பூண்டி தொகுதி செயலாளர் கவிஞர் வக்கீல் ஜி.வா.துணைச் செயலாளர் ராஜன் பாபு, மாதவரம் தொகுதி செயலாளர் செந்தில், பொன்னேரி தொகுதி செயலாளர் கே.சேகர், சோழவரம் தெற்கு ஒன்றிய செயலாளர் வக்கீல் காந்தி, கிழக்கு ஒன்றிய செயலாளர் வழதிகை பிரகாஷ், ஆவடி சிறுத்தை ரமேஷ் உள்ளிட்ட மாவட்ட, ஒன்றிய, மேற்கு, கிளை கழக நிர்வாகிகள், அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர். நிகழ்ச்சியின் முடிவில், அனைவருக்கும் அறுகவை உணவு வழங்கப்பட்டது. இந் நிகழ்ச்சிக்கான சமூக சேவகரும், நிகழ்ச்சியின் ஒருங்கிணைப்பாளருமான டே.வி.கி.பால் சிறப்பாக செய்திருந்தார்.



நேற்று மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் / மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பெ.குமாரவேல் பாண்டியன், வேலூர் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட சாய்நாதபுரம் கிருஷ்ணாமி முதலியார் மேல்நிலைப் பள்ளியில் கிருஷ்ணாமி முதலியார் வரும் வாக்காளர் பட்டியல் பெயர் சேர்த்தல், நீக்கல், திருத்தம் சிறப்பு முகாமை நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். உடனே வேலூர் வட்டாட்சியர் செந்தில் உட்பட பலர் உள்ளனர்.



கார்த்திகை திருநாளை முன்னிட்டு உத்திரமேரூர் பஜார் வீதியில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு பாலதண்டபுதபாணி முருகனுக்கு சந்தன காப்பு அலங்காரம் செய்யப்பட்டு தீபம் ஏற்றப்பட்டது.

விவசாயிகளுக்கு கதரடை அணிவித்து கலெக்டர் வாழ்த்து

வேலூர், நவ27-இயற்கை விவசாயிகள் விற்பனை அங்காடியின் 201 வது வாரத்தை முன்னிட்டு வேலூர் மாவட்ட ஆட்சியர், விவசாயிகளுக்கு கதரடை அணி வித்து வாழ்த்து தெரிவித்தார். வேலூர் மாவட்ட ஊரக/நகர்ப்புற வாழ்வாதார இயக்கத்தின் சார்பில் பூமலை வணிக வளாகத்தில் உள்ள இயற்கை விவசாயிகள் விற்பனை அங்காடியின் 201 வது வாரத்தை முன்னிட்டு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் பெ. குமாரவேல் பாண்டியன், இயற்கை விற்பனை அங்காடியை பார்வையிட்டு விவசாயிகளுக்கு கதர் ஆடை அணிவித்து வாழ்த்து தெரிவித்தார். இந் நிகழ்ச்சியில் ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் க. ஆர்த்தி, மகளிர் திட்ட இயக்குநர் டி.நாகராஜன் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

சென்னை கொடுக்கப்பட்டையில் கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்ட முன்று ரவுடிகள் உட்பட நான்கு பேர் கைது வண்ணாரப்பேட்டை துணை ஆணையர் தனிப்படை அதிரடி

சென்னை, நவ.27-சென்னை கொடுக்கப்பட்டையில் கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்ட முன்று ரவுடிகள் உட்பட நான்கு பேர் கைது வண்ணாரப்பேட்டை துணை ஆணையர் தனிப்படை அதிரடி. சென்னை, நவ.27-சென்னை கொடுக்கப்பட்டையில் கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்ட முன்று ரவுடிகள் உட்பட நான்கு பேர் கைது வண்ணாரப்பேட்டை துணை ஆணையர் தனிப்படை அதிரடி. சென்னை, நவ.27-சென்னை கொடுக்கப்பட்டையில் கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்ட முன்று ரவுடிகள் உட்பட நான்கு பேர் கைது வண்ணாரப்பேட்டை துணை ஆணையர் தனிப்படை அதிரடி. சென்னை, நவ.27-சென்னை கொடுக்கப்பட்டையில் கஞ்சா விற்பனையில் ஈடுபட்ட முன்று ரவுடிகள் உட்பட நான்கு பேர் கைது வண்ணாரப்பேட்டை துணை ஆணையர் தனிப்படை அதிரடி.

“டெல்லியில் 50,000 பேர் வேலையை இழப்போம்” ஆளுநர் மற்றும் அரசுக்கு பைக் டாக்கி ஓட்டுநர்கள் கடிதம்

புது டெல்லி, நவ. 27-தலைநகர் டெல்லியில் காற்று மாசை தடுக்கும் நோக்கில் பயணிகளுக்கு பைக் டாக்கி சேவை வழங்கும் நிறுவனங்கள் மின்சார இருசக்கர வாகனங்களுக்கு மாறுவதை கட்டாயமாக்கும் திட்டத்துக்கு ஒப்புதல் அளித்துள்ளது ஆம் ஆத்மி அரசு. இதற்கு டெல்லி ஆளுநர் அனுமதி வழங்கியுள்ளார். இதனால் பைக் டாக்கி சேவையை நம்பி வாழ்வாதாரத்தை ஈட்டி வரும் சுமார் 50,000 பேர் வேலைவாய்ப்பை இழக்க நேரிடும் என பைக் டாக்கி ஓட்டுநர்கள் தரப்பில் ஆளுநர் மற்றும் ஆம்ஆத்மி அரசுக்கு கடிதம் எழுதப்பட்டுள்ளது. “பெட்ரோல் பைக் ஓட்டி வரும் சாமானிய நபரால் திடீரென எப்படி எலக்ட்ரிக் பைக்குக்கு மாற முடியும்? சந்தையில் எலக்ட்ரிக் பைக்குகள் இல்லை. அதே போல அவற்றை வாங்குவதற்கு எங்களிடம் பணமும் இல்லை” என அந்தக் கடிதத்தில் அப்பா பைக் டாக்கி சங்கம் தெரிவித்துள்ளது. தங்களது கோரிக்கை தொடர்பாக பலமுறை அரசு தரப்பை அணுகியும் அதே கேட்கப்படவில்லை என அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். முன்னதாக, கடந்த மாதம் இருசக்கர வாகனத்தை கொண்டு உணவு மற்றும் பொருட்கள் டெலிவரி செய்யும் சேவையில் ஈடுபட்டு வரும் நபர்கள் மின்சார இருசக்கர வாகனத்துக்கு மாறுவதற்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள அதே காலக்கெடுவை தங்களுக்கும் வழங்க வேண்டும் என பைக் டாக்கி ஓட்டுநர்கள் தெரிவித்திருந்தனர். காற்று மாசை குறைக்கும்

தே.மு.தி.க. தலைவர் விஜயகாந்த் உடல்நிலையில் முன்னேற்றம்

சென்னை, நவ.27-தே.மு.தி.க. தலைவர் விஜயகாந்த் உடல்நிலை குறைவு காரணமாக சென்னை நத்தம் பாக்கத்தில் உள்ள தனியார் மருத்துவமனையில் கடந்த 18-ம் தேதி அனுமதிக்கப்பட்டார். வழக்கமான மருத்துவ பரிசோதனைக்காகச் சென்றுள்ளார். விஜயகாந்த் ஓரிருநாளில் வீடு திரும்புவார் என தே.மு.தி.க. தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. இதற்கிடையே மார்ப்பு சனி, இரும்பு காரணமாக செயற்கை சுவாசக் கருவியுடன் விஜயகாந்திற்கு சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வந்தது. இந்நிலையில், விஜயகாந்த் உடல்நிலை முன்னேற்றம் உள்ளது என மருத்துவமனை நிர்வாகத்தினர் தெரிவித்துள்ளது. உடல்நிலையில் முன்னேற்றம் ஏற்பட்டுள்ள அவர் சுவாசக் கருவி அகற்றப்பட்டுள்ளது. அவர் இயற்கையாக சுவாசிக்கிறார் எனவும், அவர் சாதாரணவார்ப்பிற்கு மாற்றப்பட்டுள்ளார் எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. விஜயகாந்த் உடல்நிலையில் முன்னேற்றம் ஏற்பட்டுள்ள நிலையில் அவர் விரைவில் வீடு திரும்புவார் என தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

இன்று முதல் டிச., 1 வரை மழை

சென்னை, நவ.27-தெற்கு அந்தமான் கடல் மற்றும் அதை ஒட்டியுள்ள, தென் கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில், நாளை (இன்று) ஒரு காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவாகக்கூடும் என, சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. அதன் இயக்குனர் செந்தாமரை கண்ணன் வெளியிட்ட செய்திக்குறிப்பு: இந்த காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி, மேற்கு, வடமேற்கு திசையில் நகர்ந்து, தென்கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில், 29ம் தேதி காற்றழுத்த தாழ்வு மண்டலமாக வலுப்பெறலாம். கிழக்கு திசை காற்றின் வேக மாறுபாடு காரணமாக, இன்று (நேற்று) முதல் டிச., 1வரை, தமிழகத்தில் ஓரிரு இடங்களிலும், புதுச்சேரி மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யும். சென்னையில் அடுத்த 24 மணி நேரத்திற்கு, வானம் ஓரளவு மேக மூட்டத்துடன் காணப்படும். நகரின் ஒரு சில பகுதிகளில், இடி, மின்னலுடன் கூடிய, லேசான அல்லது மிதமான மழை பெய்யும். நாளை (இன்று) தெற்கு அந்தமான் மற்றும் அதையொட்டிய வடக்கு அந்தமான் கடல் பகுதிகளில், ஞானாவளி காற்று மணிக்கு 40 முதல் 45 கி.மீ., வேகத்திலும், இடையிடையே 55 கி.மீ., வேகத்திலும் வீசக்கூடும். வரும், 28 மற்றும் 29ம் தேதிகளில், தென் கிழக்கு வங்கக்கடல், அதை ஒட்டிய அந்தமான் கடல் பகுதிகளில், ஞானாவளி காற்று மணிக்கு 45 முதல் 55 கி.மீ., வேகத்திலும், இடையிடையே 65 கி.மீ., வேகத்திலும் வீசக்கூடும். இந்நாட்களில், மீனவர்கள் இப்பகுதிகளுக்கு செல்ல வேண்டாம். ஆழ்கடலில் உள்ள மீனவர்கள், 28ம் தேதிக்குள் கரைக்கு திரும்ப வேண்டும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

காதர்வேடு கிராமத்தில் கொசுநிலை ஆற்றில் குளிக்கச் சென்ற கொத்தனார் தவறி விழுந்து பலியானார்

ஊத்துக்கோட்டை, நவ27-திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், காதர்வேடு கிராமம், விநாயகர் கோவில் தெருவில் வசித்து வந்தவர் சீனிவாசன் (வயது 45) ஆவார். கொத்தனார் வேலை மற்றும் கூலி வேலை செய்து வந்தார். இந்நிலையில், இவரது அண்ணி இதே கிராமத்தைச் சேர்ந்த இந்திராணி என்பவர் நேற்று முன்தினம் இறந்து விட்டார். எனவே, இந்திராணியின் உடல் அடக்கம் செய்யும் துக்க நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டார். பின்னர், நேற்று முன்தினம், மாலை மால காதர்வேடு கிராமத்தில் உள்ள கொசுநிலை ஆற்றுக்கு குளிக்க சென்றார். அப்பொழுது கால் தவறி தண்ணீர் தேங்கியுள்ள பெரிய பள்ளத்தில் விழுந்து விட்டார். இதனால் காப்பாற்றுங்கள்! காப்பாற்றுங்கள்! என்று அவர் கூக்குரல் இட்டார். அருகில் இருந்தவர்கள் ஓடி வந்து அவரை மீட்டுக கரைக்கு கொண்டு வந்தபோது மூச்சு திணறி இறந்து இருந்தார். இந்நிசம் சம்பவம் குறித்து சீனிவாசனின் தம்பி மகன் வெங்கடேசன் வெங்கல் காவல் நிலையத்தில் புகார் செய்தார். எனவே, வெங்கல் காவல் நிலைய போலீசார் இந்நிசம் குறித்து வழக்கு பதிவு செய்து பலியான சீனிவாசனின் உடலை மீட்டு திருவள்ளூர் அரசு ஆஸ்பத்திரிக்கு பிரேத பரிசோதனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மேலும், இந்நிசம் சம்பவம் குறித்து பல்வேறு கோணங்களில் விசாரணை செய்து வருகின்றனர். பலியான சீனிவாசனுக்கு ஹேமலதா என்ற மனைவியும், லட்சுமிபிரியா (வயது 23), கீர்த்திகா (வயது 21) என்ற மகள்களும், பாலாஜி (வயது 19) என்ற மகனும் உள்ளனர்.



ஐஎஸ்எல் கால்பந்து போட்டி சென்னையின் எம்சி அணி கடைவேறு போட்டியும் ஈஸ்ட் பெங்கால் எம்சி அணியுடனான ஆட்டம் 'டிரா'வில் முடிந்தது

சென்னை, நவ.27-12 அணிகள் கலந்து கொண்டுள்ள 10வது இந்தியன் சூப்பர் லீக் (ஐ.எஸ்.எல்) கால்பந்து தொடர் இந்தியாவின் பல்வேறு நகரங்களில் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் லீல் சுற்று போட்டிகள் பல நகரங்களில் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் சில லீக் ஆட்டங்கள் முடிவடைந்த நிலையில் சர்வதேச கால்பந்து போட்டிகளை கருத்தில் கொண்டு கடந்த 8ஆம் தேதி முதல் நேற்று முன்தினம் வரை இடைவெளி விடப்பட்டது. இந்நிலையில் இடைவெளி முடிவடைந்து நேற்று முன்தினம் முதல் மீண்டும் போட்டிகள் தொடர்ந்து நடைபெற்றது. இதில் நேற்று முன்தினம் மாலை சென்னை நேரு ஸ்டேடியத்தில் நடைபெற்ற போட்டியில் சென்னையின் எம்சி - ஈஸ்ட் பெங்கால் எம்சி அணிகள் மோதின. பரபரப்பான இந்த போட்டியில் இரு அணிகளும் தலா ஒரு கோல் அடித்தன. இதனால் ஆட்ட நேரமுடிவில் 1-1 என கோல் சமன் ஏற்பட்டு போட்டி சமர ஆனது. புள்ளிகள் பட்டியலில் சென்னையின் எம்சி அணி 7வது இடத்திலும், ஈஸ்ட் பெங்கால் எம்சி அணி 9வது இடத்திலும் உள்ளன என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.



தடையில்லா மின்சாரம் வழங்க வலியுறுத்தி திருவொற்றியூரில் மார்க்சிஸ்ட் கட்சியினர் கையில் மெய்குவர்த்தி எந்தி சென்று ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்

சென்னை, நவ. 27-சென்னை திருவொற்றியூர் மேற்கு பகுதியான 4,6,7 ஆகிய மூன்று வார்டுகளில் மின்சாரம் அடிக்கடி தடை ஏற்படுவதும், குறைந்த மின்அழுத்தம் வருவதால் இதனால் மின்சாதனங்கள் சேதமடைகின்றன. இதை சரிபடுத்த கோரி திருவொற்றியூர் மேற்கு பகுதி மார்க்சிஸ்ட் கட்சியினர் மற்றும் மக்கள் நலச் சங்கங்களும் இணைந்து 200 க்கும் மேற்பட்டவர்கள் கையில் மெய்குவர்த்தி ஏந்தியடி சத்திய மூர்த்தி நகரில் இருந்து பேரணியாக சென்றனர். மின்சார வாரியத்தை கண்டித்து கோஷங்களை எழுப்பி ஜோதிநகர் மின்வாரிய அலுவலகம் முன்பு ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். ஒன்றிய அரசின் நவீன தாராளமக்கள் கொள்கை சிக்கன நடவடிக்கை என்ற பெயரில் மின்வாரியம் இரண்டு கழகங்களாக பிரித்துள்ளதால் தனியாருக்கு கொடுக்கப்பட்ட, ஒப்பந்தமூலம், அவர்களால் நடைமுறைகளை தமீழ்நாட்டிலும் நடைமுறை படுத்த வேண்டிய கட்டாயம் ஏற்பட்டது. இதனால் காலிபணியிடங்கள் நிரப்ப படாமல் ஊழியர் இல்லாத நிலை உள்ளது. சாத்தங்காடு, எர்ணாவூர் (ஜோதிநகர்) மின் பகிர்மான அலுவலகங்களில் ஒரு ஆண்டுக்கு மேலாக உதவி பொறியாளர் இல்லாத நிலை நீடிக்கிறது. மின்பகுது புகார்களை கேட்பதற்கு அலுவலகத்தில் ஆட்கள் இல்லை என்றும் இதனால் இரவும் பகலும் அடிக்கடி மின்தடை ஏற்பட்டு பலமணிநேரம் மின்சாரம் இல்லாமல் பொதுமக்கள் அவதிப்பட்டு வருவதாகவும், மேல்நிலை கமிட்டி வயர்களை மாற்றி வட கேபிள்களை அமைக்க வேண்டுமென்றே திருவொற்றியூர் மேற்கு பகுதி முழுவதும் மின் இணைப்பு பில்லி கேபிள்கள் பாதுகாப்பற்ற உள்ளதால் மாற்றி அமைக்க வேண்டும் என்றும் வலியுறுத்தி குற்றச்சாட்டுகளை முன்வைத்து கண்டன ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.



தி.மு.க. இளைஞரணியின் இருசக்கர வாகன பேரணி பேண்ட் வாத்தியங்கள் முழங்க மலர் தூவி மாலை அணிவித்து வரவேற்பு அளித்த திருகவிளர்

சென்னை, நவ.27-தி.மு.க. இளைஞரணியின் 2-வது மாநில மாநாடு அடுத்த மாதம் 17-ந்தேதி சேலத்தில் நடைபெற உள்ளது. இளைஞர் அணி மாநில மாநாட்டை ஒட்டி இருசக்கர வாகன பேரணியை அமைச்சர் அணிமாற்ற முழுவதும் தி.மு.க. இளைஞரணியின் புல்லட் இருசக்கர வாகன பேரணி பேரணி நடைபெற்று வருகிறது. சென்னை ஆர்கே நகர் தொகுதிக்குட்பட்ட காசிமேடு புது வண்ணாரப்பேட்டை தண்ணீரார்பேட்டை கொடுக்கப்பேட்டை வழியாகவந்த இருசக்கர வாகன பேரணிக்கு தி.மு.க. கட்சியினர் உற்சாக வரவேற்பு அளித்தனர். தி.மு.க. இளைஞரணி மணலிசாலை ஆர்கே நகர் காவல் நிலையம் அருகே வந்த புல்லட் இருசக்கர வாகன பேரணியை பகுதி செயலாளர்கள் ஜெபதூர் பாண்டியன், சேர்மேன் நேதாஜி யூ கணேசன், லட்சுமணன் மற்றும் தி.மு.க. நிர்வாகிகள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் பேண்ட் வாத்திய முழங்க மாலை அணிவித்து மலர் தூவி பரிசுகளை வழங்கி உற்சாகமாக வரவேற்றனர்.



"காவிரி நீர் இல்லாததால் நெல் கொள்முதல் 3 லட்சம் டன் குறைந்துள்ளது": அண்ணாமலை குற்றச்சாட்டு

தஞ்சாவூர் : நவ. 27, டெல்லா மாவட்டங்களில் காவிரி நீர் வரத்து இல்லாததால், நெல்கொள்முதல் 3 லட்சம் டன் குறைந்துவிட்டது என பாஜக மாநிலத் தலைவர கே. அண்ணாமலை குற்றம்சாட்டியுள்ளார்.



தமிழகம் முழுவதும் "என் மண் என் மக்கள்" நடைபயணம் மேற்கொள்ளும் அண்ணாமலைத் தொகுதி அமைச்சர் குருநாட்டில் காவிரி நீர் வரத்து இல்லாததால், நெல்கொள்முதல் 3 லட்சம் டன் குறைந்துவிட்டது என குற்றம்சாட்டியுள்ளார். தஞ்சாவூர் மாவட்டம், அக்கோட்டை, நவம்பர் 8-ம் தேதி வரை 8.25 லட்சம் டன் நெல் கொள்முதல் செய்யப்பட்டது. நிகழாண்டு இதே காலகட்டத்தில் 3 லட்சம் டன் குறைந்து, 5.25 லட்சம் டன் மட்டுமே கொள்முதல் செய்யப்பட்டுள்ளது. காவிரியில் தண்ணீர் இல்லாததால் மகசூல் குறைந்து, கொள்முதல் குறியீடு குறைந்துவிட்டது. காவிரியில் தண்ணீர் வராமல் இருப்பதால், என்னவாகும் என்பதற்கு இந்த ஒரு ஆண்டு குறியீடு சாட்டு.

இட்டங்கள் வரக்கூடாது என்பதில் மத்திய அரசு உறுதியாக இருக்கிறது. ஆனால் தமிழக அரசு டெல்லா பகுதி மக்களை வஞ்சிக்கிறது. இந்தியா கூட்டணியில் திமுக இடம் பெற்றுள்ள நிலையில், தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மக்களுக்கு இடத்துக்கு சென்றுவிட்டு காவிரி குறித்து வாயை திறக்காமல் வந்தார். மாநில அரசு காவிரியில் தண்ணீரைப் பெற்றுக் கொடுக்காமல், கொள்முதல் குறியீடு குறைந்துவிட்டது. கடந்த 1924-ம் ஆண்டு போட்டப்பட்ட காவிரி ஒப்பந்தத்தை 1974-ம் ஆண்டு கருணாநிதி புதுப்பிக்கத் தவறினார். இதனால் கர்நாடகத்தில் ஹேமாவதி, கபினி என விசையாக அனைத்து கட்டப்பட்டது. எனவே, கடந்த 80 ஆண்டுகளாக காவிரியில் அரசியல் காரணங்களுக்காக நிறைய விஷயங்கள் விட்டுக் கொடுக்கப்பட்டன. இதனால் காவிரியில் தண்ணீர் வரத்து

குறைந்து, தரிசு நிலம் அதிகமாகிவிட்டது. காவிரியில் கடந்த 1974-ம் ஆண்டு முதல் தொடர்ந்து நம்முடைய உரிமைகள் விட்டுக் கொடுக்கப்பட்டன. இதனால், காவிரியில் வரக்கூடிய தண்ணீரின் அளவு குறைந்து, நிகழாண்டு நெல் கொள்முதல் 3 லட்சம் டன் குறைந்துவிட்டது" என்று அவர் கூறினார். இரண்டு சந்திப்பின் போது, பாஜக மாநிலப் பொதுச் செயலர் கருப்பு எம். முருகானந்தம், விவசாய அணி மாநிலப் பொதுச் செயலர் பூண்டி எஸ். வெங்கடேசன் உள்ளிட்டோர் உடன் இருந்தனர். முன்னதாக, நடுக்காரேரி குடமுருட்டி ஆற்றில் மலர் தூவி ஆரத்தி எடுத்து வழிபட்டார். பின்னர் கருப்பூரில் வயலில் பெண்கள் நடவு செய்து கொண்டு வந்ததைப் பார்த்தார். அவர்களுடன் அண்ணாமலை யும் வயலில் இருக்கி நின்றார். அவர்களுடன்

"மக்களவைத் தேர்தல் வெற்றிக்கு சேலம் இளைஞரணி மாநாடு அடித்தளம் அமைக்கும்": அமைச்சர் கே.என்.நேரு பேட்டி

சென்னை, நவ. 27- மக்களவைத் தேர்தலுக்கான பணிகளை 6 மாதத்துக்கு முன்பே தொடங்கிவிட்டோம். மக்களவைத் தேர்தல் வெற்றிக்கு சேலத்தில் நடைபெறவுள்ள திமுக இளைஞரணி மாநாடு அடித்தளம் அமைக்கும் என்று அமைச்சர் கே.என். நேரு கூறியுள்ளார்.

சென்னை தியாகராசு நகரில் உள்ள தனியார் ஓட்டலில் திமுக மாவட்டப் பணிகள் குறித்து இந்தக் கூட்டத்தில், மாவட்டச் செயலாளர்களுக்கு கூறப்பட்டது. தேர்தல் எப்போது வந்தாலும், அதனை சந்திக்கக் கூடிய அளவுக்கு தயாராக இருக்க வேண்டும் என்று, முதல்வர் ஸ்டாலின் எங்களுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளார். எங்களது அடுத்த முக்கியமான நடைபெறும் திட்டம் திமுக மாவட்டப் பணிகள் குறித்து இந்தக் கூட்டத்தில், மாவட்டச் செயலாளர்களுக்கு கூறப்பட்டது. தேர்தல் எப்போது வந்தாலும், அதனை சந்திக்கக் கூடிய அளவுக்கு தயாராக இருக்க வேண்டும் என்று, முதல்வர் ஸ்டாலின் எங்களுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளார். எங்களது அடுத்த முக்கியமான நடைபெறும் திட்டம் திமுக மாவட்டப் பணிகள் குறித்து இந்தக் கூட்டத்தில், மாவட்டச் செயலாளர்களுக்கு கூறப்பட்டது.

வாக்குச்சாவடி பொறுப்பாளர்கள் நியமிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். இவர்களுக்கு மண்டல வாரியாக பயிற்சி பாசறைக் கூட்டங்கள் நடத்தப்பட்டன. 5 மண்டலங்களில் மிகப்பெரிய மாநாடுகளைப் போல, கூட்டங்கள் நடத்தி முடிக்கப்பட்டுள்ளன. வாக்குச்சாவடி பொறுப்பாளர்கள், உறுப்பினர்களின் அடுத்தக்கட்ட பணிகள் குறித்து இந்தக் கூட்டத்தில், மாவட்டச் செயலாளர்களுக்கு கூறப்பட்டது.

தேர்தல் எப்போது வந்தாலும், அதனை சந்திக்கக் கூடிய அளவுக்கு தயாராக இருக்க வேண்டும் என்று, முதல்வர் ஸ்டாலின் எங்களுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளார். எங்களது அடுத்த முக்கியமான நடைபெறும் திட்டம் திமுக மாவட்டப் பணிகள் குறித்து இந்தக் கூட்டத்தில், மாவட்டச் செயலாளர்களுக்கு கூறப்பட்டது.



நோக்கமே இதுதான். திமுக மாநாடு நடக்கிறது என்றால், அதன் எழுச்சி தொடர்ந்து பல ஆண்டுகளுக்கு இருக்கும். அமைச்சர் உதயநிதி, இளைஞரணி செயலாளராக பொறுப்பேற்றுக் கொண்ட பிறகு, ஏராளமான இளைஞர்கள் கட்சியை நோக்கி ஈர்க்கப்பட்டு வருகின்றனர். அவர் பயணிக்கும் உயரத்தில் இருந்து புதிய இளைஞர்களை கட்சியை நோக்கி ஈர்க்கப்பட்டு வருகின்றனர். திமுக அரசும் இளைஞர்களுக்கு ஏராளமான திட்டங்களைத் தீட்டி வருகிறது. இந்த இளைய பட்டாளத்தை, கட்டுக்கோப்பாகவும், திராவிடக் கொள்கையில்

பற்றுக்கொண்டவர்களாகவும் மாற்றுவதற்காகத்தான், இளைஞரணி மாநாட்டை நடத்த முதல்வர் ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டார். முதல்வர் இளைஞரணி செயலாளராக இருந்தபோது, கட்சியின் முதல் இளைஞரணி மாநில மாநாடு திருநெல்வேலியில் நடைபெற்றது. 2-வது மாநில மாநாடு வருகிற டி.ச.17-ம் தேதி சேலத்தில் நடைபெறுகிறது. இது ஒரு நாள் மாநாடாக ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. உதயநிதி தலைமையில் இந்த மாநாடு நடைபெறுகிறது. மாநாட்டின் ஒருங்கிணைப்பாளராக

நான் பல்வேறு பணிகளை செய்து வருகிறேன். மாநாடு நடைபெறும் நாளன்று, காலை 9 மணியளவில், கட்சியின் இருவண்ணக்கொடியை கட்சியின் மகனிரணி செயலாளர் கவிமொழி எம்.பி., ஏற்றி வைக்கிறார். மாணவரணி செயலாளர் எழிலரசன் மாநாட்டைத் தலைத்திறந்து வைக்கிறார். முக்கியப் பேச்சாளர்கள் பல்வேறு தலைப்புகளில் உரையாற்றுகின்றனர். மாநாட்டில் கட்சியின் தலைவரும் தமிழக முதல்வரும் மாணவ மு.க.ஸ்டாலின் மாலை 6 மணிக்கு சிறப்புரை ஆற்றுகிறார். இந்த இளைஞரணி மாநாடு, கட்சியின் வரலாற்றில் மட்டுமல்ல, தமிழகமே இந்நிய வரலாற்றிலும் முக்கிய மாநாடாக அமையப்போகிறது. வரலாற்றுக்குள், மக்களவைத் தேர்தல் வெற்றிக்கு, சேலத்தில் நடைபெறவுள்ள இந்த மாநாடு அடித்தளம் அமைக்கும் மாநாடாக அமையும். கிட்டத்தட்ட 5 லட்சம் இளைஞர்கள் பங்கேற்பதற்கான ஏற்பாடுகளைச் செய்திருக்கிறார்.

"காமராசர் பல்கலை. நிதி நெருக்கடிக்கு தமிழக அரசு தீர்வு காண வேண்டும்" - அன்புமணி வலியுறுத்தல்

சென்னை : நவ. 27, மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்தில் நிலவும் கடுமையான நிதி நெருக்கடி காரணமாக அங்கு பணியாற்றி ஓய்வு பெற்றவர்களுக்கான ஓய்வூதியம், அவர்களின் வாழ்வினையர் களுக்கான குடும்ப ஓய்வூதியம் ஆகியவை உரிய காலத்தில் வழங்கப்படுவதில்லை என்று குற்றம்சாட்டுகின்றனர். இந்த நிலையில், இந்த நிதி நெருக்கடிக்கு தமிழக அரசு உடனடியாக தீர்வு காண வேண்டும் என பாமக தலைவர் அன்புமணி ராமதாஸ் வலியுறுத்தியுள்ளார்.



உரிய காலத்தில் ஓய்வூதியம் வழங்கப்படாமல் இருப்பதை நியாயப்படுத்த முடியாது. ஓய்வூதியம் உரிய காலத்தில் கிடைக்காததால் ஓய்வு பெற்ற ஆசிரியர்கள் மற்றும் ஆசிரியர் பல்கலைக்கழகங்களில் பணிபுரிக் கள் பல நேரங்களில் தங்களுக்கான மருத்துவ சிகிச்சை எடுத்துக் கொள்ளவும், மருந்து, மாதந்திரக் கட்டணம் இல்லாமல் தவிப்பதாக அவர்கள் தெரிவிக்கும் செய்திகள் கவலையை ஏற்படுத்துகின்றன. காமராசர் பல்கலைக்கழகத்திற்கு 35 ஆண்டுகளாக உழைத்தவர்களுக்கு, உரிய காலத்தில் ஓய்வூதியம் வழங்குவது தான் அவர்களுக்கு செய்யப்படும் நன்றிக்கடன். காமராசர் பல்கலைக்கழகத்தில் ஆசிரியர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் அல்லாத பணியாளர்கள் என 400க்கும் மேற்பட்டோர் பணியாற்றுகின்றனர். ஓய்வூதியர்கள், குடும்ப ஓய்வூதியர்கள் என சுமார் 1000 பேர் உள்ளனர். அவர்களுக்கு

ஊதியம் மற்றும் ஓய்வூதியம் வழங்காமல் 10.50 கோடி தேவைப்படும் நிலையில், அதற்கு பல்கலைக்கழக நிர்வாகத்தால் ஏற்பாடு செய்ய முடியாதது தான் இந்த நிலைக்கு காரணம். பல்கலைக்கழகத்தின் அவசரத் தேவைகளுக்காக வைக்கப்பட்டிருந்த முழுதான் நிதி 300 கோடி ஏற்கனவே செலவு செய்யப்பட்டு விட்ட நிலையில், பல்கலைக்கழக நிதி ஆதாரங்கள் அனைத்தும் வறண்டுவிட்டன. அரசு சார்பில் நிதிவழி வழங்கப்பட்டால் மட்டுமே நிலைமையை சமாளிக்க முடியும். மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகம் கடந்த காலங்களில் நிதியை கையாண்ட முறைகள் குறித்து ஆய்வு செய்த தணிக்கை அமைப்புகள், ஒட்டுமொத்தமாக தணிக்கை ஆட்சேபனைகளை தெரிவித்துள்ளன. அவர்களுக்கு பல்கலைக்கழகம் சரியான விளக்கம் அளிக்காததால் அரசு நிதி அளிக்கவில்லை. இதுதான் நிலை தொடர்ச்சாக உள்ளது. காமராசர் பல்கலைக்கழக ஓய்வூதியர்கள் மற்றும் அவர்களுக்கு குடும்பத்தினர் நலனைக் கருத்தில் கொண்டு, பல்கலைக்கழகத்தின் நிதி நெருக்கடியைத் தீர்ப்பதற்கு தேவையான அளவு நிதியை ஒதுக்க தமிழக அரசு முன்வர வேண்டும்" எனத் தெரிவித்துள்ளார்.

காரைக்குடியில் வெறிநாய் கடித்து 5 பேர் மருத்துவமனையில் அனுமதி

காரைக்குடி : நவ. 27, சிவகங்கை மாவட்டம், காரைக்குடி அருகே நடைபயிற்சியில் ஈடுபட்டிருந்தவர்களை விரட்டி விரட்டி வெறிநாய் கடித்ததில் 5 பேர் ரத்த காயங்களுடன் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

தமிழ்நாடு முழுவதும் கடந்த சில மாதங்களாக பல்வேறு இடங்களிலும் தெரு நாய்களின் தொல்லை அதிகரித்துள்ளதாக பொதுமக்கள் கவலைப்பட்டு வருகின்றனர். சென்னையில் ரேபிஸ் நோய்த் தொற்றுடன் கூறியிருந்த தெரு நாய் ஒன்று அடுத்தடுத்து 27 பேரை கடித்து காயப்படுத்திய சம்பவம், மாநிலம் முழுவதும் பெரும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியிருந்தது. பல இடங்களில் சிறுவர்கள் மற்றும் முதியவர்களை தெரு நாய்கள் கடித்துக் குதறிய சம்பவங்கள் தொடர்ச்சியாக மாற்றிவிட்ட நிலையில், தெருநாய்களை கட்டுப்படுத்த உரிய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என பொதுமக்கள்

கோரிக்கை விடுத்து வருகின்றனர். இந்நிலையில் சிவகங்கை மாவட்டம் காரைக்குடி கல்லூரி சாலையில் நேற்று காலை நடைபயிற்சியில் பலர் ஈடுபட்டிருந்தனர். அப்போது அங்கு சுற்றித்திரிந்த வெறிநாய் ஒன்று திடீரென அங்கிருந்தவர்களை விரட்டி விரட்டி கடிக்கத் தொடங்கியது. இதில் 5 பேருக்கு ரத்த காயம் ஏற்பட்டது. அவர்கள் அனைவரும் உடனடியாக காரைக்குடி மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு தீவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.



கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், போலப்பள்ளி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி அரங்கில் மாவட்ட பள்ளிக் கல்வித்துறை மற்றும் கல்வியாளர்கள் சங்கமம் இணைந்து நாளையம் கண்காட்சி, தொல்லியல் கண்காட்சி, கல்விக் கண்காட்சி முப்பெரும் விழாவை பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சர் அன்பிஸ் மகேஸ் பொய்யாமொழி தொடங்கி வைத்து உரையாற்றினார்.

அவர்கள் அனைவரும் உடனடியாக காரைக்குடி மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு தீவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

பிரபல பாடகி இசை நிகழ்ச்சியில் நெரிசல் கோள் பல்கலையில் 4 மாணவர்கள் உயிரிழப்பு

கொச்சி, நவ. 27- கோள மாநிலம், கொச்சி பல்கலைக்கழகத்தில் ஏற்பட்ட நெரிசலில் சிக்கி 2 மாணவிகள், 2 மாணவர்கள் உயிரிழந்தனர். 64 பேர் காயமடைந்தனர். அவர்களில் 2 பேரின் நிலைமை கவலைக்கிடமாக உள்ளது.



அரங்கில் நடைபெற்ற இசைக் கச்சேரியை ரசிக்க ஏராளமான மாணவ, மாணவியர் குவிந்தனர். அரங்கம் நிரம்பியதால் வெளியே நின்றிருந்த மாணவ, மாணவியருக்கு அனுமதி மறுக்கப்பட்டது. ஆனால் அவர்கள் முண்டியடித்து முன்னேறியதால் கூட்ட நெரிசல் ஏற்பட்டது. இதில் 2 மாணவிகள், 2 மாணவர்கள் சம்பவ இடத்திலேயே

உயிரிழந்தனர். 64-க்கும் மேற்பட்ட மாணவ, மாணவியர் படுகாயம் அடைந்தனர். அவர்கள் களமேசரி மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு உள்ளனர். இதில் 2 பேரின் நிலைமை கவலைக்கிடமாக உள்ளது என்று ககாதாரத்துறை அமைச்சர் வீனா ஜார்ஜ் தெரிவித்தார்.

விசா இல்லாமல் வருவதற்கு 6 நாடுகளுக்கு அனுமதி கோ அறிவிப்பு

புதுடெல்லி, நவ. 27- பிரான்ஸ், ஜெர்மனி, இத்தாலி, நெதர்லாந்து, ஸ்பெயின் மற்றும் மலேசியா ஆகிய 6 நாடுகளைச் சேர்ந்த குடிமக்கள் விசா இல்லாமல் தங்கள் நாட்டிற்குள் நுழைய சீனா அனுமதி வழங்க உள்ளது.



இது, "சீனாவின் உயர்தர வளர்ச்சியை மேம்படுத்துவதற்கு" உதவும் என்று செய்தித் தொடர்பாளர் மாவோ நிங் தெரிவித்தார். கோரானா தொற்றுநோய்க்கு முன்னர் ஒவ்வொரு ஆண்டும் பல்லாயிரக்கணக்கான சர்வதேச பார்வையாளர்கள் நாட்டிற்குள் நுழைய சீனா அனுமதி வழங்கி உள்ளது. சோதனை முடிவாக 1 வருட காலத்திற்கு இந்த அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் விசா இல்லாமல் சீனா வருபவர்கள் 15 நாட்கள் வரை தங்கிக் கொள்ளலாம் என சீனா சார்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பெங்களூருவில் முதல் முறையாக கம்பாளா போட்டி 10 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் பார்வையிட்டனர்

பெங்களூரு : நவ. 27, கம்பாளா போட்டி பெங்களூருவில் முதல் முறையாக நேற்று முன்தினம் சனிக்கிழமை நடைபெற்றது. இத்தனை காலமாக 10 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் ஆர்வத்தோடு குவிந்தனர்.



கர்நாடக மாநிலத்தில் மங்களூரு, உடுப்பி உள்ளிட்ட கட்டுவாரி மாவட்டங்களில் துளு மொழி பேசும் மக்கள் கணிசமான எண்ணிக்கையில் வாழ்கின்றனர். துளு மக்கள் பெங்களூருவில் நடத்த வேண்டும் என கம்பாளா ஆர்வலர்கள் கோரி வந்தனர். இதையடுத்து முதல்வர் சித்தாராமையா பரிசு வழங்கினார்.

பின்னர் அவர் பேசுகையில், "பெங்களூருவில் கம்பாளா போட்டி நடத்தியதன் மூலம் கட்டுவாரி கர்நாடகாவின் பாரம்பரிய கலை வடிவத்தை மீட்டும் பரிசு வழங்குகிறேன். கட்டுவாரி மாவட்டம் பெங்களூருவில் நடத்த வேண்டும் என கம்பாளா ஆர்வலர்கள் கோரி வந்தனர். இதையடுத்து முதல்வர் சித்தாராமையா பரிசு வழங்கினார். பெங்களூருவில் உள்ள அரண்மனை மைதானத்தில் பந்தயம் நடத்துவதற்காக பெரும் செலவை வயல்கள் உருவாக்கப்பட்டன. பரிசளிப்பு விழா நடைபெறும் மைதானம் மறைந்த கன்னட நடிகர் புனித் ராஜ் குமாரின் பெயர் சூட்டப்பட்டது. கர்நாடக முன்னாள் முதல்வர்கள்

வரலாறு விளையாட்டு

விஜய் ஹசாரே கோப்பை :

தமிழக அணி வீரர் சாய் சுதர்ஷன் அபாரம்

தானே : நவ. 27, விஜய் ஹசாரே கோப்பைக்கான கிரிக்கெட் போட்டியின் குருப்பிரிவுலீக் ஆட்டத்தில் தமிழ்நாடு அணி 33 ரன்கள் வித்தியாசத்தில் கோவா அணியை வீழ்த்தியது. இந்தப் போட்டியில் கராஷ் மாதிலம் தானே விவாளர் தாதோஜி கோண்டேவ் மைதானத்தில் நேற்று முன்தினம் சனிக்கிழமை நடைபெற்றது. இதில் முதலில் விளையாடிய தமிழ்நாடு அணி 50 ஓவர்களில் 8 விக்கெட் இழப்புக்கு 296 ரன்கள் குவித்தது. தமிழக அணியின் சாய் சுதர்ஷன் அபாரமாக ஆடி 125 ரன்கள் (144 பந்தங்கள், 10 பவுண்டரிகள், ஒரு சிக்ஸர்)



குவித்தார். என்.ஜெகதீசன் 2, சாய் கிஷோர் 3, அபராஜித் 40, விஜய் சங்கர் 24, இந்நிலை 24, தினேஷ் காந்தி 47, ஷாருக் காள் 9, சக்ரவர்த்தி 4 ரன்கள் எடுத்தனர். பின்னர் விளையாடிய கோவா அணி 50 ஓவர்களில் 263 ரன்களுக்கு ஆட்டமிழந்து 33 ரன்கள் வித்தியாசத்தில் தோல்வி கண்டது. கோவா அணியில் அதிகபட்சமாக கிருஷ்ணமூர்த்தி சித்தார்த் 61 ரன்கள் எடுத்தார். தமிழக அணி தரப்பில் சந்திப்பாளர் 4, ரவிநிர்வாசன் சாய் கிஷோர், பாபா அபராஜித் ஆகியோர் தலா 2, டி.நராயண், சாய் சுதர்ஷன் ஆகியோர் தலா ஒரு விக்கெட்டையும் சாதித்தனர்.

“பாரிஸ் ஒலிம்பிக் போட்டிக்காக வெளிநாட்டில் பயிற்சி” – நர்ஜ சோப்ரா

பாணிபு : நவ. 27, அடுத்த ஆண்டு நடைபெற உள்ள பாரிஸ் ஒலிம்பிக் போட்டிக்கு தயாராகும் வகையில் வெளிநாட்டுக்குச் சென்று பயிற்சி மேற்கொள்ள உள்ளதாக இந்திய ஈட்டி எறிதல் வீரர் நர்ஜ சோப்ரா தெரிவித்துள்ளார். பிரான்ஸ் தலைநகர் பாரிஸில் ‘ஒலிம்பிக் - 2024’ தொடர் நடைபெற உள்ளது. இதில் உலக நாடுகளை சேர்ந்த சுமார் 10 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட விளையாட்டு வீரர்கள் பல்வேறு விளையாட்டுகளில் பங்கேற்று விளையாட உள்ளனர். இந்த குழுவில் ஈட்டி எறிதலில் உலக சாம்பியானாகவும், டோக்கியோ ஒலிம்பிக்கில் தங்கமும் வென்ற நர்ஜ சோப்ரா, பாரிஸ் ஒலிம்பிக்



குறித்து பேசியுள்ளார். “பாரிஸ் ஒலிம்பிக்கிற்கான எனது பயிற்சியை தொடங்க உள்ளேன். அதற்காக நான் வெளிநாடு செல்கிறேன். நாட்டுக்காக பதக்கம் வெல்ல நூறு சதவீதம் களத்தில் எனது முயற்சியை கொடுப்பேன்” என நர்ஜ தெரிவித்துள்ளார். பாரிஸ் ஒலிம்பிக்கில் இந்திய வீரர்கள் மற்றும் வீராங்கனைகள் முந்தைய ஒலிம்பிக் தொடரை கட்டி வரும் கூடுதலாக பதக்கம் வெல்வார்கள் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. அதற்கு தேவைப்படும் முறையான பயிற்சியை வீரர்கள் மேற்கொண்டுவருகின்றனர். அரசு தரப்பிலும் அதற்கான வாய்ப்புகள் ஏற்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

யு-17 டேபிள் டென்னிஸ் தமிழக வீரர் பாலமுருகன் சாம்பியன்



வதோதரா : நவ. 27, 17 வயதுக்கு உட்பட்டோருக்கான யுடிடி தேசிய தரவரிசை டேபிள் டென்னிஸ் சாம்பியன்ஷிப் போட்டி குஜராத் மாநிலம் வதோதராவில் உள்ள சாமா உள்விளையாட்டு அரங்கில் நடைபெற்றது. இதில் ஆடவர் ஒற்றையர் இறுதிப் போட்டியில் தமிழகத்தின் பாலமுருகன், மகாராஷ்டிராவைச் சேர்ந்த குஷால் சோப்ராவை எதிர்த்து விளையாடினார். விருது பாலமுருகன் 11-6, 14-12, 11-8 என செட் கணக்கில் வெற்றி பெற்று சாம்பியன் பட்டம் வென்றார். தேசிய தரவரிசை டேபிள் டென்னிஸ் சாம்பியன்ஷிப்பில் பாலமுருகன் தொடர்ச்சியாக வென்றுள்ள 3-வது பட்டம் இதுவாகும். 17 வயதுக்கு உட்பட்டோருக்கான மகாராஷ்டிராவின் மேற்கு வங்கத்தின் சின்டர்லா தாஸ் சாம்பியன் இறுதிப் போட்டியில் அவர், 11-2, 9-11, 11-5, 11-6 என்ற செட் கணக்கில் சகமாநிலத்தை சேர்ந்த சான்விராயை தோற்கடித்தார். சாம்பியன் பட்டம் வென்ற பாலமுருகன், சின்டர்லா தாஸ் ஆகியோருக்கு தலா ரூ.24 ஆயிரம் பரிசுத் தொகை வழங்கப்பட்டது.

வியத்தில் சிக்யாவரை மீட்ட முகமது ஷமி பாராட்டை குவித்து வரும் ரசிகர்கள்

நைனிடால் : நவ. 27, உத்தரகாண்ட் மாநிலத்தின் நைனிடாலில் உள்ள மலைப்பாதை வழியாக சென்ற ஒரு கார் பள்ளத்தில் கவிழ்ந்தது. அப்பகுதி வழியாக வந்த இந்திய அணி வேகப்பந்து வீச்சாளர் முகமது ஷமி விபத்தைக் கண்டார். உடனடியாக அக்கம்பக்கத்தினரை அழைத்து பள்ளத்தில் சிக்கிய நபரை மீட்டு பத்திரமாக அனுப்பி வைத்தார். இதையடுத்து, முகமது ஷமி சாலை விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டவரை மீட்டது குறித்து சமூக வலைதளத்தில் பகிர்ந்துள்ளார். இதுதொடர்பாக, ஷமி தனது இன்ஸ்டாகிராம்



மூன்னால் கீழே விழுந்தது. நாங்கள் அவரை மிகவும் பாதுகாப்பாக வெளியே எடுத்தோம் என பதிவிட்டுள்ளார். முகமது ஷமியின் இச்செயலுக்கு சமூக வலைதளங்களில் பலரும் தங்களுடைய பாராட்டுகளை தெரிவித்து வருகின்றனர்.

கிரிக்கெட்டை விட கபடி விளையாடுவது கடினம் சொல்வது முன்னாள் கிரிக்கெட் வீரர் சஞ்சய் மஞ்சுரேக்கர்

புதுடெல்லி : நவ. 27, வருகிற 2-ந்தேதி ஆம்தாபாத் நகரில் தொடங்க கூடிய கபடி போட்டி தொடரானது வெங்களுரு, புனே உள்ளிட்ட பல்வேறு நகரங்களிலும் நடைபெற உள்ளது. பஞ்சாபு வழக்கம். இது ஒருவரை தொடுதல் வழியே விளையாட கூடிய, ஒரு தொடர்புடைய போட்டி. ஹெல்மெட் ஒன்றை அணிந்து கொண்டு வேகப்பந்து வீச்சை எதிர்கொள்ளும் கிரிக்கெட்டை விட விளையாடுவது என்பது கபடி போட்டியை விட எளிது என கண்டறிந்தேன். இந்த கபடி போட்டியை விளையாட ஒரு வருடக்கு வளைந்து கொடுக்கும் தன்மை,



வலிமை மற்றும் திறமையாக செயல்படுதல் ஆகியவை அவசியம் என்று கூறியுள்ளார். வருகிற 2-ந்தேதி ஆம்தாபாத் நகரில் தொடங்க கூடிய இந்த போட்டியானது வெங்களுரு, புனே உள்ளிட்ட பல்வேறு நகரங்களிலும் நடைபெற உள்ளது. சென்னையில், டிசம்பர் 22 முதல் 27 வரையிலான நாட்களில் போட்டிகள் நடைபெறும்.

ஐபிஎல் 2024 : சென்னை அணியில் இருந்து விடுவிக்கப்பட்ட 8 வீரர்கள்

சென்னை : நவ. 27, அணிகள் தக்கவைத்த மற்றும் விடுவிக்கப்பட்ட வீரர்களின் பட்டியல் அதிகாரப்பூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 2024ம் ஆண்டு ஐபிஎல் தொடருக்கான வீரர்கள் ஏலம் அடுத்த மாதம் 19ம் தேதி நடைபெற உள்ளது. ஏலத்திற்கு முன்பாக அணிகள் தங்களின் வீரர்களை பரிமாற்றிக்கொள்ளலாம். மேலும், வீரர்களை தங்கள் அணியில் இருந்து விடுவிக்கலாம். இந்த நிலையில், அணிகள் தக்கவைத்த மற்றும் விடுவிக்கப்பட்ட வீரர்களின் பட்டியல் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அக்டோபர் சென்னை அணி 8 வீரர்களை விடுவித்துள்ளது. பென் ஸ்டோக்ஸ், ருவன் பிரிந்தோரியஸ், பகத் வர்மா, சப்ரான்ஷா சேனாபதி, அம்பதி ராயுடு, கைல் ஜேமிசன், ஆகாஷ் சிங், சிசன்டா மகலா ஆகிய 8 வீரர்களை சென்னை அணி விடுவித்துள்ளது. இதனால் கேப்டன் தோனி அடுத்த ஐபிஎல் தொடரில் விளையாடுவது உறுதியாகி உள்ளது.

திரில் தொடரில் நடத்ததை மறக்க முடியாது : ஆர்யா

சென்னை : நவ. 27, அமேசான் பிரைம் வீடியோவில் வெளியாகும் தமிழ் திரில் தொடர், ‘தி வில்லேஜ்’ இதில் ஹீரோவாக நடித்துள்ள ஆர்யா கூறியதாவது: ‘தி வில்லேஜ்’ என்ற இத்தொடர் அதே பெயரில் அல்வின் ஸ்ரீவத்சங்கம், விவேக் ரங்காச்சாரி, ஷாமித் தாஸ் குப்தா சேர்ந்து உருவாக்கிய கிராபிக்ஸ் ஹார் நாவலால் ஈர்க்கப்பட்டு உருவாக்கப்பட்டது. தனது குடும்ப உறுப்பினர்களின் பின்னணியில் உள்ள பர்மத்தை அவிழ்க்க முயற்சிக்கும் மனிதனின் கதையை இத்தொடர் விவரிக்கிறது. முதல்முறையாக ஓடிக்கொண்டிருந்ததுள்ளேன். கல்தம் என்ற கேரட்டில் வரும் நான், கட்டியால்



என்ற கிராமத்தில் வசிக்கும் உள்ளூர்வாசிகளுடன் சேர்ந்து, எனது குடும்பத்தினரை கண்டறியும் மீட்டி பணியில் ஈடுபடுகிறேன். இந்த தொடரில் நடித்தது நிஜமாகவே ஒரு வித்தியாசமான அனுபவமாக இருந்தது. கதையும், காட்சிகளும் அதிகசுவாரஸ்யம் கொண்டதாக இருப்பதை அறிந்தேன். இதுபோன்ற அம்சங்கள் என்னை இத்தொடரில் ஈடுபட்டுள்ள பணியாற்ற வைத்தது. இந்தியாவின் ஓடிடி தளங்களில் காணப்படும் அனைத்து திரில் கதைகளில் இருந்து ‘தி வில்லேஜ்’ தொடர் தனித்துவமாக இருக்கும். பல நேரங்களில் திரைப்படங்களில் பார்க்கும் திரில், குறிப்பிட்ட எல்லையைக் கடந்ததும் தடை செய்யப்பட்டு விடும். இத்தொடரில்

சமந்தா 2 பெண் குழந்தைகளை தந்தெடுக்கிறார்

சென்னை : நவ. 27, நடிகை சமந்தா, விரைவில் 2 பெண் குழந்தைகளை தந்தெடுத்து வளர்க்க உள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. தமிழ், தெலுங்கு மொழிகளில் பிரபல நடிகையாக விளங்குவரும் சமந்தா, சமீபத்தில் மயோசிட்டில் நோயால் பாதிக்கப்பட்டார். இதனால் அமெரிக்கா உள்ளிட்ட நாடுகளுக்கு சென்று சிகிச்சை பெற்று வரும் சமந்தா, ஜிம்மில் வெளர்ச்சு அடிப்படையில் வீடியோக்களை அவ்வப்போது தொடர்ந்து வெளியிட்டு வருகிறார். இந்நிலையில் விஜய் தேவரகொண்டாவுடன் தெலுங்கில் அவர் நடித்த ‘குஷி’ படத்திற்கு பிறகு புதிய படங்கள் குறித்து அறிவிப்பு எதுவும் வெளியாகவில்லை. இருப்பினும் ஏற்கனவே அவர் ஒப்பிக்கொண்டிருந்த ‘சென்னை ஸ்டோர்ஸ்’ என்ற ஆங்கிலப் படத்தில் மட்டுமே



மறுத்துவந்தார். இந்நிலையில் பிரதிபுஷா என்ற தொண்டு நிறுவனத்தின் மூலம் சமந்தா பல்வேறு உதவிகளை செய்து வருகிறார். இந்த நிறுவனத்தின் மூலம் இரண்டு பெண் குழந்தைகளை தந்தெடுத்து வளர்க்க சமந்தா திட்டமிட்டு இருப்பதாக தகவல் வெளியாகி உள்ளது. இந்த இரண்டு குழந்தைகளை வளர்க்கும் முடிவை அவர் செய்து கொள்ள இருப்பதாக பல்வேறு தரப்பிலிருந்து தகவல்கள் வெளியான போதும், அதை சமந்தா

நீர்த்தி கரிஷ், ராதிகா ஆய்நே நடக்கும் அக்கா



மும்பை : நவ. 27, பாலிவுட் இயுஎன் யூராஜ் பிலிம்ஸின் ஸ்டீர்மீம் தயாரிப்பு பிரிவான ஓய் ஆர் எப் என் டெய்ரி மெண்ட் தயாரிக்கும் புதிய இந்தி தொடர், ‘அக்கா’. கருவியான முறையில் பழிவாங்கும் கதை கொண்ட இத்திரில் கரிஷ், ராதிகா ஆய்நே நடிக்கின்றனர். எழுத்தாளர் தர்மராஜ் ஷெட்டி இயக்குகிறார். இத்தொடரின் தொலைநோக்குப் பார்வை ஆதித்யா சோப்ராவின் கவனத்தை அதிகமாக ஈர்த்தது. ஓய் ஆர் எப்

நடிகை வனிதா மீது மர்ம நபர் தாக்குதல் ‘பிக்பாஸ்’ பிரதிப் ஆதரவாளர் என்று குற்றச்சாட்டு

சென்னை : நவ. 27, பிக்பாஸ் தொடர்பான பேட்டி ஒன்றை முடித்துவிட்டு செல்லும்போது தன் மீது மர்ம நபர் ஒருவர் தாக்குதல் நடத்தியதாக நடிகை வனிதா விஜயகுமார் குற்றம் சாட்டியுள்ளார். பிக்பாஸ் நிகழ்ச்சியின் ஏழாவது சீசன் தற்போது ஒளிபரப்பாகி வருகிறது. இதில் நடிகைகள் முன்னாள் பிக்பாஸ் போட்டியாளருமான வனிதா விஜயகுமாரின் மூத்த மகன் ஜோவிகா கலந்து கொண்டுள்ளார். தனது மகளுக்கு ஆதரவாக வனிதா தனது எக்ஸ் பக்கத்தில் தொடர்ந்து பதிவிட்டு வருகிறார். இதுதவிர வனிதா ஊடகங்களுக்கு பிக்பாஸ் நிகழ்ச்சி தொடர்பாக விமர்சனம் செய்து வருகிறார். இந்த நிலையில், தன்னை மர்ம நபர் ஒருவர் தாக்கிவிட்டதாக வனிதா தனது எக்ஸ் பக்கத்தில் நேற்று பதிவிட்டுள்ளார். நள்ளிரவு 1 மணியளவில் பிக்பாஸ்



நிகழ்ச்சியின் விமர்சனத்தை முடித்துவிட்டு தனது காரை எடுக்க சென்ற போது, அங்கு வந்த மர்ம நபர் ‘ரெட் கார்டு’ கொடுக்கிறீர்களா’ என்று கேட்டு தன்னை கொடுமாமாக கேக்கிவிட்டு அங்கிருந்து ஓடியதாக வனிதா அப்திவில் கூறியுள்ளார். மேலும் அந்த மர்ம நபரின் கோரமான சிரிப்பு தன் காதுகளில் இன்னும் ஒலித்துக் கொண்டிருப்பதாகவும், அவர் பிரதிப் ஆண்டனியின் ஆதரவாளர் என்றும் வனிதா பதிவிட்டுள்ளார்.

திரிஷா, குஷ்பு, சிரஞ்சீவி மீது வழக்கு மன்கூர் அலிகான் அநிரடி அறிவிப்பு

சென்னை : நவ. 27, திரிஷா குறித்து அவதூறக பேசிய விவகாரம் தொடர்பாக திரிஷா, குஷ்பு, சிரஞ்சீவி ஆகியோர் மீது மான நஷ்ட வழக்கு தொடர் உள்ளதாக நடிகர் மன்கூர் அலிகான் அறிவித்துள்ளார். சென்னையில் கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு செய்தியாளர் சந்திப்பு ஒன்றில் கலந்து கொண்ட நடிகர் மன்கூர் அலிகான், நடிகை திரிஷா குறித்து அவதூறக சில கருத்துக்களை தெரிவித்து இருந்தார். மன்கூர் அலிகான் பேசிய வீடியோ சமூக வலைதளங்களில் வைரலாக பரவியதை அடுத்து, அவருக்கு பல்வேறு தரப்பினரும் கடுமையான கண்டனம் தெரிவித்தனர். நடிகை திரிஷா இனிமன் கூர் அலிகான் நடிக்கும் திரைப்படங்களில்



நடிக்கப் போவதில்லை என்று அறிவித்திருந்தார். திரிஷாவிருந்து ஆதரவாக இயக்குனர் லோகேஷ் கனகராஜ், நடிகை மானவிகா மோகன்,

நஷ்ட வழக்கு தொடர் உள்ளதாக நடிகர் மன்கூர் அலிகான் அறிவித்துள்ளார். தான் பேசிய முழு வீடியோவை வயர் வெளியிட்டுள்ள அவர், அரசியல் குறித்தும், சினிமா குறித்தும் மட்டுமே தான் அந்த செய்தியாளர் சந்திப்பில் பேசியதாகவும், ஆனால் திரிஷா குறித்து மட்டும் பேசிய வீடியோவை எடிட் செய்து தனது நற்பெயருக்கு களங்கம் ஏற்படுத்தும் வகையில் சில விஷமிகள் ஈடுபட்டிருப்பதாக அவர் தெரிவித்துள்ளார். எனவே தனது நற்பெயருக்கு களங்கம் ஏற்படுத்தும் வகையில் பேசிய நபர்கள் மீது மான நஷ்ட வழக்கு மற்றும் பொது அமைதிக்கு மேற்கொண்டிருந்தனர். இந்நிலையில் நடிகைகள் திரிஷா, குஷ்பு மற்றும் மன்கூர் அலிகான் ஆகியோர் மீது மான



**பயங்கரவாதத்தை இந்தியா நசுக்கவிட்டது
மன் கி பாத் உரையில் பெருமிதம்**

**டிசம்பர் 1ஆம் தேதியிலிருந்து விசா இல்லாமல்
சீனா செல்ல 6 நாடுகளுக்கு அனுமதி**



**உள்துறை: புதுச்சேரி முதல்வர் ராங்கசாமி மீது
பிரதமர் நடவடிக்கை எடுக்க கோரிக்கை**

சென்னை / புதுக்கோட்டை

27.11.2023

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

கணேஷ் வாசுதேவ மாவ்லங்கர், இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1888)
(இ.1956)



ஆ. புவராகம் பிள்ளை, தமிழகத் தமிழறிஞர் (பி.1899)
(இ.1973)



சுரேஷ் ரைனா, இந்தியத் துடுப்பாட்டக்காரர் (பி.1986)



இன்றைய நினைவு நாள்

தி. சதாசிவ ஜயர், ஈழத்துத் தமிழறிஞர், புலவர் (பி.1882)
(இ.1950)



ஸெப்டினன்ட் சங்கர், ஈழப்போராட்டத்தில் இறந்த விடுதலைப் புலிகளின் முதல் போராளி (பி.1960)
(இ.1982)



வி. பி. சிங், 7வது இந்தியப் பிரதமர் (பி.1931)
(இ.2008)



மாவீரர் நாள் (தமிழீழம்) (தமிழீழம், இலங்கை)